Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m?

H

Jinn

-~

7). BASECO



Monteringsanvisning Klippen Forrad 6m2 v1.2

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Klippen Forrad 6m2
Matt pa skruv och spik &r vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 8 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 40st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Skruv, t.ex. PTS 4,1x40mm, ca 100st, for golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 xX50mm ca 200st.
¢ Vindbrédor, takfot, Spik 75mm eller tréaskruv 4,5 x50mm

Ovrigt

o Foder, dorrlist, Spik 75mm eller traskruv 4,5 xX50mm
e Fonsterlist, 4,5x70mm skruv



Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m2

22%120 R3plan

Isolerfonster 1st

Forrddsddrr 10°

660%925mm 9-19 1st
T | | CTIILTT | | Forrddsgoly 25mm =
Tak 20%113/135mm =—
=
kg Fénsterlist 30x56mm O
Galvlist 16x70mm I
Dorrlist 30x27mm o

Plocklista v1.3

. o o
Klippen férrad 6m2 W
Syt uT G5 - 393mm
510 Y G4 - 820mm o | (T
i A 1653 G3 -1333mm avelspets 25
Knutvirke 451145 853’ \ & s
g [l Gl - 2225mm
; 2225
300 3160 - T
J T-4100mm 2st
5 3160 +350
T1-3750mm 2st
g; 3160 15
& - 3550mm 27st
| 3160 15
ﬁ' '}-? Al -3550mm 2st
501 1835 1{%
B -2225mm 17st
t 1835 15
——910— Bl -2225mm 1st
f——— 1108 —15
I C -1303mm 10st
462150
D - 657mm 28st
Regel 45x120
o = |  Tak3s 4100mm 2st
t300!} 3160 {—s550—
| | Golvds - 1825 7st
Reqgel 45x95

Syll 51 - 3245mm 2st

Syll 52 - 1730mm 2st

Takfot - 4,2m 4st
Foder - 4,2m 2,55t

Vindbrada - 3,0m 4st

ca 6,5m2

ca 12mz2

L=3,9m 1st

ca 10 Ipm

Jutbt oo bt Ul cboooubod

L=4,8m 1st
Delad i 2 bitar
1926mm + rest

v1.2



Monteringsanvisning Klippen Forrad 6m2 v1.2
Montering

Stomme

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet. )(

Légg ut syllbrddorna pd - = =
grundstenarna. LN

N
Kontrolimét diagonalen pa O
s;t/llzn for att 'v?(ra: saker pd i \.3-"__33 ,_q_n
att den &r i vinkel. S

" \

N

N

O

i

1 1 [

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervdaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m2

v1.2

Framsida

SIa ihop varv
efter varv
enligt bilden.

Anvand
slagga och
medféljande
slagklossar.

SI3 aldrig
direkt pa en
brada.

LITII0d

Hoger

(™

(ollellellelle!

PI3333 33 (313000003 |=- |-

=




v1.2

Klippen Forrad 6m2

ITrrrrrrrrrrrrrrrrnrias

Monteringsanvisning

Baksida

Vanster




Monteringsanvisning Klippen Forrad 6m2 v1.2

Tak
Lagg i takdsarna i urtagen

llllllllllllllll-’

Montera taket. Lagg
bradorna med finsidan

indt.

Taket ska sticka ut 22mm
utanfor kortandan pa
takdsarna enligt bilden.

Bradorna ar andspontade
och skarvas fallande.

Mat ut ett takutstick pa
30cm och kapa.

Vill man stéilla forradet

mot en vagg gor man
takutsticket kortare.




Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m2 v1.2

Montera de nedre
vindskivorna

Skruva i takdsarna och
uppifran genom yttre
takbradan.

Montera de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 5-7cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pd kommande
takbekladnad.

Skruva i nedre vindbradan
och i takbradorna.

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera bradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifran genom
takbradorna.




Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m2 v1.2

Kapa till och montera den
ovre takfotsbradan enligt
bilden

Lamna lampligt utstick pa
vindbradorna fran

takfotsbradorna och saga.

Bild pd hdrn mot hogsta
punkt pa tak.

Kapa ur som vid takfoten
men dra upp dvre bradan
till samma hojd som
vindbradan pa gavel.

Golvasar

Lagg ut golvdsarna innan
dorren monteras.

Ldmna ca 20mm mellan
vdgg och golvas vid
dorréppningen.

Lagg sedan ut dsarna c/c
60cm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.




Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m?2

v1.2

DOrr, fonster

Kapa innerlist och foder till
dorr och fonster enligt
kapschemat.

754

545

Kapschema list + foder

—-1195-

i

760

BE0

1156

1926

856

Ytterdorr

Montera listen pd
ddrrkarmen enligt bilden.
Listen ska sitta 45mm in
frén ytterkant pa karmen.

10




Monteringsanvisning

Klippen Forrad 6m?2

v1.2

Fonster
Montera innerlist pa fonster
enligt bilden

Styr in dorren inifrdn med
den monterade innerlisten
mot innervaggen.

Montera sedan ytterfodret
enligt nedre bilden.

Fodren ska vara ca 15mm in
frén ytterkant pa karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Skar bort sponten under
fonstret och montera detta
pa samma satt

Utsida
Fénster

11




Monteringsanvisning

Golv

Klippen Forrad 6m2

v1.2

Lagg golvet. Det ar
andspontat och skarvas
fallande for att minimera
spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vaggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg
pa kortsidan av
golvbradorna.

Till sist, montera
golvlisten.

12




